

Состав

действующее вещество: 1 г мази содержит *Mahonia aquifolium* Ø 0,1 г

вспомогательные вещества: спирт цетостеариловый (тип А) эмульгированный, парафин жидкий, парафин белый мягкий, октилдодеканол, вода очищенная, спирт бензиловый.

Лекарственная форма

Мазь.

Основные физико-химические свойства: гомогенная мазь от светло-желтого до коричневатого цвета.

Фармакотерапевтическая группа

Гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Мазь содержит натуральные активные вещества из коры растения *Mahonia aquifolium*, которая под названием магония широко распространена в Северной Европе как декоративный кустарник. *Mahonia aquifolium* принадлежит к семейству барбарисовых и применяется в гомеопатии, помимо прочего, для лечения сухих, чешуйчатых кожных заболеваний, таких как псориаз. Действие препарата проявляется в уменьшении образования и отделения чешуек. Уменьшается покраснение участков кожи, пораженных псориазом, успокаиваются и залечиваются воспаленные ареалы. Применение мази уменьшает риск появления рецидивов.

Показания

Псориаз и сухие кожные высыпания с образованием чешуек.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

До сих пор не выявлено.

В случае необходимости одновременного применения д-либо других лекарственных средств следует проконсультироваться с врачом.

Особенности применения

При применении гомеопатических лекарственных средств возможно временное ухудшение симптомов заболевания. В этом случае пациенту следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

В случае затяжного течения заболевания или неясных, новых жалоб или тяжелых воспалений кожи пациенту необходимо проконсультироваться с врачом относительно дальнейшего применения препарата. Следует избегать контакта с глазами, слизистыми оболочками и открытыми ранами. Следует вымыть руки после нанесения мази. Псориаген содержит спирт цетостеариловый, который может привести к местным кожным реакциям (например контактный дерматит).

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Псориаген в период беременности и кормления грудью следует применять только после тщательной оценки врачом соотношения польза для матери/риск для плода (ребенка).

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 1 года наносить мазь на пораженные участки кожи тонким слоем, слегка втирая, 3 раза в сутки.

Псориаген хорошо переносится, поэтому его можно применять в течение длительного времени. Если после 4 недель лечения не наблюдается терапевтического эффекта, пациенту следует обратиться к врачу.

Дети

Из-за недостаточности клинических данных не рекомендуется применять препарат детям в возрасте до 1 года.

Передозировка

О вредном воздействии повышенных доз не сообщалось.

Побочные реакции

Побочные реакции очень редки ($<1/10000$) или их частоту невозможно оценить по имеющимся данным.

Могут наблюдаться аллергические реакции на коже (покраснение кожи, раздражение кожи, зуд, кожные высыпания, контактный дерматит). В случае возникновения любых нежелательных реакций пациенту необходимо прекратить лечение и проконсультироваться с врачом.

Срок годности

5 лет.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °C в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 50 г мази в тубе; по 1 тубе в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Дойче Хомеопати-Унион ДХУ-Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ/Deutsche Homoeopathie-Union DHU-Arzneimittel GmbH & Co. KG.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оттоштрассе 24 76227 Карлсруэ, Германия/Ottostrasse 24 76227 Karlsruhe, Germany.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).